
    

Lasten Varde-raitakaarrokepaita 

Snorre Collection 03–3 Viking Balder 

Koko: 2 (4) 6 (8) 10 (12) vuotta 

Neuleen mitat 

-rinnanympärys: 60 (66) 71 (76) 80 (86) cm 

-koko pituus: 36 (40) 45 (50) 54 (58) cm 

-hihan pituus: 23 (28) 31 (36) 40 (43) cm 

Kuvat: kaarrokepaita 6-vuotiaan kokoa. 

Langat: Viking Balder (100 % superwash villa, 50 g = 70 m) ja 

  Viking Balder Multi (100 % superwash villa, 100 g = 140 m) 

Langanmenekki 

Pääväri (Balder): 4 (4) 5 (6) 7 (8) kerää tummansinistä (827) 

Raitaväri (Multi): 1 (1) 1 (1) 1 (1) vyyhti pinkki-violetti-sinisävyistä (868) tai 

          sinisävyistä (825) 

Lankavaihtoehtoja: 

Viking Hobbygarn (100 % villa, 50 g = 70 m) 
Huom! Langanmenekki voi vaihdella eri lankavaihtoehtojen välillä. 

Puikot: pyöröpuikot 5,5 mm ja 6 mm (40 ja 60–80 cm) sekä sukkapuikot 5,5 ja 6 mm 

Muut tarvikkeet: 1 silmukkamerkki (avattava), sovituskaapeleita silmukoiden siirtämiseen, päättelyneula 

Neuletiheys: 14 s sileää neuletta 6 mm puikoilla = n. 10 cm. 

Tarkista tiheys huolellisesti mallitilkun avulla. Jos neulot liian tiukkaa, vaihda paksumpiin puikkoihin. Jos neulot 

liian löysää, vaihda ohuempiin puikkoihin. 

 

 

https://www.lankamaailma.fi/Balder-50g-Viking-Garn/ekauppa/pvgbal/
https://www.lankamaailma.fi/Balder-Multi-100g-Viking-Garn/ekauppa/pvgbalm/
https://www.lankamaailma.fi/Hobbygarn-50g-Viking-Garn/ekauppa/pVGHO/
https://www.lankamaailma.fi/Pyoropuikot/ekauppa/g20005/?search_group=20005
https://www.lankamaailma.fi/Sukkapuikot/ekauppa/g20001/?search_group=20001
https://www.lankamaailma.fi/Sovituskaapeli-TKB-Cords-The-K/ekauppa/pTKB/


Ohjeesta 

Raitakaarrokepaita neulotaan pyörönä ylhäältä alas. Kaarrokkeessa vaakaraitojen yli kulkevat yhden silmukan 

pystyraidat tehdään nostetuin silmukoin, ja samalla kaarrokkeen lisäykset tehdään säteittäin. Kaulus, vartalo-

osa ja hihat neulotaan pelkästään pohjavärillä. Paidassa on korkeat joustinresorireunat ja pyöreä pääntie. 

 

Lisäysvinkki (kaarroke): 

Nosta silmukoiden välinen lanka vasemmalle puikolle ja neulo uusi silmukka kiertäen oikein. 

Kavennusvinkki (hihat): 

Ennen merkkiä nosta 1 s neulomatta, neulo 1 o ja vedä nostettu s neulotun yli (= ylivetokavennus) ja merkin 

jälkeen neulo 2 o yhteen. 

 

Kaulus ja kaarroke 

Luo 5,5 mm sukkapuikoille päävärin langalla yhteensä 54 (56) 58 (60) 62 (64) s. Yhdistä silmukat suljetuksi 

neuleeksi ja neulo 1 o, 1 n -joustinneuletta n. 5 (5) 6 (6) 6 (6) cm. Vaihda työhön 6 mm pyöröpuikko (40 cm). 

Neulo 1 krs sileää neuletta ja lisää samalla tasavälein s-luvuksi 55 (60) 65 (70) 70 (75) s. Neulo 2 krs sileää 

neuletta ja lisää 2. krs:lla tasavälein s-luvuksi 66 (72) 78 (81) 84 (90) s. Aloita työn raidoitus seuraavalla krs:lla 

kaavion mukaan (kaarrokkeen lisäykset sisältyvät kaavioon), ja vaihda työn edetessä pidempään 

pyöröpuikkoon, kun silmukat eivät enää mahdu 40 cm pyöröpuikolle. Kun kaavion kaikki kerrokset on neulottu, 

työssä on yhteensä 132 (144) 156 (162) 168 (180) s. Katkaise raitavärin lanka ja jatka sileää neuletta päävärin 

langalla. Kun työn korkeus on olkapäältä kauluksen alareunasta kohtisuoraan alas mitattuna n. 14 (15) 16 (17) 

18 (19) cm, jaa työ vartalo-osaan ja kahteen hihaan. Huom! Ennen kuin aloitat työn jakamisen kappaleisiin, 

neulo kerroksen alusta 1 (0) 2 (0) 1 (2) s oikein ja siirrä silmukkamerkki tähän kohtaan (= takakappaleen loppu, 

kaarrokkeen kuviointi kohdistuu keskemmälle etukappaleella). 

Työn jakaminen kappaleisiin 

Siirrä oikean hihan 29 (31) 33 (34) 35 (37) s sovituskaapelille odottamaan ja luo hihan alle kainaloon 5 (5) 5 (6) 7 

(7) uutta silmukkaa, neulo 37 (41) 45 (47) 49 (53) s sileää neuletta (= etukappale), siirrä seuraavaksi vasemman 

hihan 29 (31) 33 (34) 35 (37) s sovituskaapelille odottamaan ja luo hihan alle kainaloon 5 (5) 5 (6) 7 (7) uutta 

silmukkaa, neulo loput 36 (41) 43 (47) 48 (51) s sileää neuletta (= takakappale). 

 

Vartalo 

= 84 (92) 100 (106) 112 (120) s. 

Yhdistä silmukat suljetuksi neuleeksi ja jatka neulomista päävärin langalla. Neulo sileää neuletta, kunnes työn 

korkeus on olkapäältä kauluksen alareunasta kohtisuoraan alas mitattuna n. 31 (35) 39 (44) 48 (52) cm. Vaihda 

työhön 5,5 mm pyöröpuikko. Neulo 1 krs sileää neuletta, sitten 1 o, 1 n -joustinneuletta n. 5 (5) 6 (6) 6 (6) cm. 

Päättele silmukat joustinneuletta neuloen (oikeat s:t oikein ja nurjat nurin). 

 

Hihat 

Siirrä toisen hihan silmukat sovituskaapelilta 6 mm sukkapuikoille. Ota työhön uusi päävärin lanka ja poimi 

neulomalla kainalosta lisäksi 5 (5) 5 (6) 7 (7) uutta silmukkaa eli 1 s jokaista kainaloon luotua silmukkaa kohden 

= 34 (36) 38 (40) 42 (44) s. Yhdistä silmukat suljetuksi neuleeksi ja merkitse poimituista silmukoista 

keskimmäinen silmukka avattavalla silmukkamerkillä (= merkkisilmukka, kerroksen vaihtumiskohta). Neulo 

sileää neuletta ja kavenna samalla 1 s hihan alla merkkisilmukan molemmin puolin. Toista tällaiset kavennukset 

n. 3,5 (3,5) 4 (4) 4,5 (5) cm:n välein, kunnes hihassa on jäljellä 24 (24) 26 (26) 28 (30) s ja hihan pituus on 

kainalosta alaspäin mitattuna n. 18 (23) 25 (30) 34 (37) cm. Vaihda työhön 5,5 mm sukkapuikot. Neulo 1 krs 

sileää neuletta, sitten 1 o, 1 n -joustinneuletta n. 5 (5) 6 (6) 6 (6) cm. Päättele silmukat joustinneuletta neuloen 

(oikeat s:t oikein ja nurjat nurin). Neulo toinen hiha samalla tavalla. 

 

Viimeistely 

Päättele langanpäät työn nurjalle puolelle. 



 

 

Malli ja ohje: Aimee Lima Vognsen / Viking Garn 

Lankojen myynti: Lankamaailma, www.lankamaailma.fi 

Ohjetiedustelut: posti@lankamaailma.fi 

 

Kaarrokkeen raidoitus
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toista

|  = nosta 1 s neulomatta (silmukka ei saa kiertyä)

 = neulo s oikein tummansinisellä (827)

 = neulo s oikein pinkki-violetti-sinisävyisellä (868) /
sinisävyisellä (825)

Ø  = lisää 1 s

 *  Koot 2 ja 4 vuotta: jätä nämä 3 krs neulomatta
 Koot 10 ja 12 vuotta: neulo nämä 3 krs 2 kertaa


